

扫码  
订阅

抓获483名犯罪嫌疑人、捣毁21个犯罪窝点、打掉36个犯罪团伙

# 盐城警方“冬季攻势”首战捷报频传

“行动！”2019年12月30日下午4时许，盐城市公安局局领导坐镇合成作战中心实时调度，刑警支队、网安支队、盐都区公安局等多警种部门联动，组织百余名警力捣毁一藏匿于上海某写字楼的涉嫌网络套路贷窝点，一举抓获50余名犯罪嫌疑人。现代快报记者从“盐城全市公安机关‘冬季攻势’打击犯罪第一次集中收网行动”新闻发布会上了解到，行动开展以来，共抓获483名犯罪嫌疑人、捣毁21个犯罪窝点、打掉36个犯罪团伙。

姜振军 张天鹏 王一伟

## 网购洗衣液牵出大案

去年夏天，盐都区夏女士（化姓）在网上购买了一箱某品牌洗衣液，4大瓶仅100元。可是在使用过程中，夏女士发现，自己买的洗衣液无论颜色还是气味都跟超市买的不一样，而且洗涤效果差距太大，怀疑被骗了，于是报警求助。

盐城市公安局环境警察支队经过一个月的调查，在河北省石家庄市深泽县发现了制假窝点，该窝点生产销售假冒的蓝月亮、奥妙、立白、超能、金纺等品牌洗衣液。2019年12月29日，盐城警方对生产、销售伪劣产品的案件开展集中统一收网行动。

“共出动警力20余人，分设四个抓捕组，一个机动应急组，分别对石家庄的制假窝点，徐州、盐城滨海县、响水县的销售制假窝点犯罪嫌疑人进行抓捕。”据统计，行动共捣毁制假窝点一处，查封生产线4条，各种设备10台，共抓获犯罪嫌疑人7人。扣押成品假冒蓝月亮、奥妙、立白、超能、金纺等品牌洗衣液1000余箱，涉案金额百余万元。



盐城警方抓获嫌疑人 盐城警方供图

经初步查明，犯罪嫌疑人张某是石家庄人，2018年7月至2019年11月期间，他生产假冒知名品牌洗衣液，然后卖给其他嫌疑人，销往全国多地，销售金额共计300余万元。目前该案正在进一步侦办之中。

## 3天打掉36个犯罪团伙

2019年12月29日凌晨1时，盐城市监所管理中心广场灯火通明，民警整装待命。这时3辆大巴缓缓驶入，在荷枪实弹的特警守卫下，嫌疑人被陆续押解下车。在盐城市公安局刑警支队直接指挥下，大丰区公安局、盐城市公安局亭湖分局联合打掉一特大网络诈骗犯罪团伙，抓获涉嫌实施诈骗、非法牟利的违法犯罪嫌疑人160余人。

“警察，别动！”2019年12月29日，天刚蒙蒙亮，盐城市公安局经

群众看公安，关键看破案。“冬季攻势”开展以来，盐城警方连出重拳，聚焦群众最关注的案件，多警联动、同步出击，多点开花、捷报频传。据悉，盐城警方开展“冬季攻势”第一次集中收网行动从2019年12月28日到30日，坚持主动进攻，以集中组织“破案、收网、追逃”为载体，向套路贷、盗抢骗等突出犯罪发起凌厉攻势，切实形成全方位、多层次、高强度严打震慑效应，全力维护岁末年初全市社会大局持续稳定。

# 东海为入园幼儿建立视力健康电子档案 去年筛查2.4万名，今年要查7万名

“2019年我们共查出视力可疑儿童近3000名，已有35人在我中心眼保健门诊做弱视康复训练，17人视力经过治疗达到相应年龄段标准。”近日，谈起呵护好儿童的视力，连云港市东海县妇幼保健计划生育服务中心主任朱顾彦用一组数字总结去年一年所做出的努力。

王晓宇 张开虎



工作人员为幼儿园的孩子筛查视力 通讯员供图

朱顾彦丝毫没有犹豫过。

为有序开展工作，该中心既列出时间表，又明确责任。积极与教育主管部门通力合作，先从城区幼儿园开始筛查，再扩展到乡镇中心幼儿园。“孩子入园时间比较晚，离园又比较早，我们中午都不休息。”为让这一惠民工程早日普惠到每一位幼儿，该中心儿童保健中心副主任唐寅说，“不仅挤时间，而且中心所有人员都上。”从2019年4月起，该中心已先后对城区所有幼儿园及乡镇中心园的幼儿全部筛查一遍，共计2.4万名幼儿。中心对筛查结果进行精准分析，并为每一名幼儿建立视力健康电子档案，对儿童视力筛查数据及时录入省托幼机构健康管理平台，电子档案可随儿童入学等实时转移。

“筛查视力可疑儿童近3000名，需要诊治配镜的儿童有500余人，需要弱势康复治疗的儿童有100余人。”唐寅对照分析结果说。为解决部分家长的后顾之忧，朱顾彦又对儿童保健中心进行升级改造，并再次购置可复检、诊断、治疗、弱视康复训练的仪器设备。同时，该中心还是全市第一家与连云港市妇幼保健院成立儿童眼保健专科联盟，市级医疗专家定期到该所进行坐诊。

“2020年我们将对全县7万名在园儿童进行视力筛查，确保十年内我县儿童近视率下降5%。”朱顾彦说。

近年来，我国儿童青少年近视发生呈现高发、低龄化趋势，2019年，朱顾彦带领东海县妇幼保健计划生育服务中心一班人，“在东海县全面启动幼儿园儿童视力电子档案建立工作”。

中心专门在办公区腾出一楼一侧所有房间，成立了儿童保健中心，并设立了高危儿体弱儿诊疗室、眼保健门诊、智力筛查室、儿童体检室等11个科室，保证工作场所充足。同时，中心还为儿童保健中心配备了2名副高级、5名中级医务人员，以最强的技术力量给予优先保证。

有了场所和人员，该中心又筹集100多万元购置了数十台儿童眼保健诊治所需设备。对这些投入，

机构健康管理平台，电子档案可随

儿童入学等实时转移。

“筛查视力可疑儿童近3000名，需要诊治配镜的儿童有500余人，需要弱势康复治疗的儿童有100余人。”唐寅对照分析结果说。为解决部分家长的后顾之忧，朱顾彦又对儿童保健中心进行升级改造，并再次购置可复检、诊断、治疗、弱视康复训练的仪器设备。同时，该中心还是全市第一家与连云港市妇幼保健院成立儿童眼保健专科联盟，市级医疗专家定期到该所进行坐诊。

“2020年我们将对全县7万名在园儿童进行视力筛查，确保十年内我县儿童近视率下降5%。”朱顾彦说。

## 女子刷单遇骗，民警紧急止付全额追回

十个刷单九个骗，连云港海州区江女士最近就遭遇了刷单诈骗，所幸她发现被骗后，及时报警，民警对涉案金额进行快速止付，并成功将江女士被骗的钱全部追回。

10天前，海州公安分局新南派出所接到江女士报警，其在某电商平台刷单被骗7895元。据了解，事发当天，江女士在网上看到一条招聘兼职刷单业务人员的消息，闲来无事的她联系了发消息的“工作人员”，并在对方的指导下，填写了自己的支付宝账号和支付密码。

王晓宇 濮强胜

## 灌云检察院两年办理公益诉讼案件105件

近年来，灌云县人民检察院持续加大公益诉讼办案力度。

2018年以来，该院共办理公益诉讼案件105件，向行政机关发出诉前检察建议90件，提起刑事附带民事公益诉讼5件，判决3件、调解1件。近两年来，该院紧盯损害公共利益的突出问题，突出办理生态环境和资源保护领域公益诉讼案件以及食品药品安全领域公益诉讼案件，对公安部挂牌督办的特大生产、销售假药案等3件案件提起刑事附带民事公益诉讼，目前已全部判决，9名制售假药劣药的被告人在承担刑事责任的同时，还

王晓宇 焦庆勋

## 灌云破获部督侵犯公民个人信息案

近期，连云港市灌云县公安局成功侦破一起公安部督办的侵犯公民个人信息案，“黑色产业链”涉及全国10多个省市，12名涉案犯罪嫌疑人全部落网。

2019年5月，灌云警方接到线索，称有人通过互联网购买公民个人信息后利用多个App平台扫码消费非法获利。办案民警侦查发现，海州居民赵某自2017年12月起通过网络平台购买个人信息后，通过注册账号盗刷银行卡扫码消费，获取营销返还红包非法获利。赵某和穆某雇用多名员工建起“业务”团队，非法获取个人身份信息

王晓宇 关宁 何丽婷

4000余条，通过盗刷他人银行卡消费金额达100余万元。

2019年10月，该案被列为公安部督办案件。办案民警经过连续4个多月的艰苦侦查，摸清了该案主要犯罪嫌疑人的活动规律及住所，并分赴山东、四川、河南等10多个省市，相继将王某等另外10名同案犯罪嫌疑人抓捕归案，现场查扣涉案手机60余部、电脑10台、银行卡20余张、手机卡1000余张。至此，这条“黑色产业链”被切断。

目前，该案12名犯罪嫌疑人已被移送检察机关审查起诉。

王晓宇 关宁 何丽婷

## 让贫困孩子带着尊严接受社会爱心

1月1日上午，新年第一天，一辆满载爱心物品和志愿者的公交车，从连云港赣榆区新城驶向当地山区黑林、厉庄两镇，为两镇23名家庭困难的孩子每人送去500元爱心款和各种爱心物品，用行动温暖这些特殊孩子的心。

据悉，此次活动是由赣榆区妇联、区民政、区残联主办，连云港红动服饰有限公司、区心理咨询师协会、区孤残救助协会承办，社会爱心人士和爱心志愿者参加了当日送温暖活动。活动共转交社会爱心

王晓宇 姚绍庄

市民捐款11500元和爱心物品。活动中，组织方没有到受助孩子家或学校，而是在镇区指定地点，在陌生的环境让孩子集中接受捐助，这让孩子同学及村里邻居的知晓率近乎为零，极大地保护了孩子和家人的自尊心。志愿者张草原说，在了解23名受助儿童家庭情况后，内心说不出的难受，以后自己会多参加这样的活动，希望通过自己的努力，帮助更多需要帮助的人。

王晓宇 姚绍庄